Német népismereti kirándulás
Május végén két osztálytársammal és egy seregnyi iskolatársammal német népismereti kiránduláson vettünk részt. Reggel 8 órakor buszra szálltunk és elutaztunk először is Vértesboglárra. 
Tanáraink kíséretében megnéztünk egy tájházat. Nagyon szép volt és igazán különleges. Régi parasztház három helyiséggel: elöl volt a tisztaszoba, majd a konyha és hátul a hálószoba. A régen ott élő embereket bábukkal szemléltették. 
A hálószobában az odaillő tárgyak között volt varrógép, bölcső (benne baba), vetett ágyak és szekrény. Az ágyon is baba feküdt és körülötte a sürgő-forgó cselédek korabeli ruhákban. A konyhában polcokon az edények és a festett porcelánok. A falat falvédők díszítették, rajtuk házi áldás magyarul és németül. 
A tisztaszobát vendég elszállásolására használták, illetve ha a családban gyermek született, az anya együtt lehetett ott a gyermekével. Láttunk benne kiállított esküvői ruhákat. Volt egy szentsarok: a falon szentképek, az asztalon pedig szobrok és bibliák. A tisztaszobában ravatalozták fel a halottakat is. 

Vértesboglár után Budaörsöt vettük célba. Ott is egy tájházat néztünk meg. Ebben csak két szoba volt: tisztaszoba és konyha. A harmadik helyiségben egy település apró makettje volt kiállítva. A konyha sok célt szolgált: ott főztek, ettek és ott mosakodtak. A tisztaszobában az ajtó és az ágy mellett egy-egy szenteltvíztartó volt. A dunyhákat és a csipkés párnákat az ágyba vetették be. Minél több volt a dunyha és minél szebbek a párnák, arról látszott, milyen gazdag a család. 
A tájház megtekintése után fölmentünk a Kálvária hegyre. Körben képek mutatták Jézus keresztre feszítésének történetét. 
Nagyon szép volt ez a kirándulás. Sok érdekes és hasznos dolgot tanultunk a svábok életéről és szokásairól.
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