Néhány szó a kistérségi Népdaléneklési Versenyről:

  „Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi magának.” (Kodály Zoltán)

A Fehérvárcsurgón megrendezett kistérségi Népdaléneklési Versenyen számos formában támogatták a résztvevő gyerekeket, hogy magukénak tudhassák elődeik kultúráját.

    A versenyt a Károlyi Kastély báltermében rendezték, kilenc iskola diákjai mérték össze népdaléneklési tudásukat. A patinás környezet, a szép népviseletek és a válogatott népdalok is emelték a rendezvény színvonalát és hozzájárultak ahhoz, hogy a gyerekek egy kicsit közelebb kerüljenek ahhoz a régi magyar kultúrához, ami manapság szerencsére ismét egyre nagyobb teret hódít magának. 

A hangulatos verseny után nagyon szívélyes vendéglátásban volt részük a gyerekeknek és a kísérőiknek is, így nem tűnt olyan hosszúnak a várakozás, amíg a zsűri meghozta döntését. A kincsesbányai iskolát képviselő gyerekek szép számmal hozták el a minősítéseket.

Az I. kategóriában (1-2. oszt.) Zsédely Viola (1. oszt.) szépen csengő hangját hallhattuk, Pojányi Balázst (1. oszt.) pedig különdíjjal jutalmazták.

A II. kategóriában (3-4. oszt.) Kállai Kristóf (4. oszt.) arany minősítést kapott.

A III. kategóriában (5-7. oszt.) Palócz Mira (6. oszt.) bronz minősítést vihetett haza.

    Szülőként jó volt látni azt, hogy Zita néni segítségével milyen lelkiismeretesen készülnek a gyerekek erre a komoly megmérettetésre és milyen büszkén viselik a magyar népi ruhákat. Örülök, hogy az iskola támogatásával ilyen élményben lehetett része ezeknek a tehetséges gyerekeknek.
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