Erzsébet tábor – ZÁNKA 2015
   Az Erzsébet program keretében iskolánk diákjainak már másodszor is lehetősége nyílt arra, hogy egy hetet a Balaton parton tölthessen. Örömmel jelentkeztem én is és izgatottan számoltam a napokat az indulásig.
  Végre eljött a július 5-e. Vasárnap reggel, miután felpakoltuk a csomagokat és magunkat is a buszra, búcsút intettünk szüleinknek és elindult velünk a busz Zánka felé. 

A táborba érve elfoglaltuk szálláshelyünket. A táborhelyen belül hatalmas X alakú házakban voltunk elszállásolva – benn az erdőben élveztük a természet szépségét, lestük a környezetünk élővilágát. 
Ebéd után lementünk a strandra. Első napunk fürdőzéssel telt. A víz kellemes volt, az idő meleg, mi pedig élveztük a lubickolást 18 óráig. Vacsora után ismerkedési estet tartottunk a tábor többi lakójával együtt. A tábor főterén zászlófelvonással kezdődött. A Szózat hangjai mellett felvonták nemzeti lobogónkat és vele együtt az Erzsébet zászlót – ezzel kezdetét vette a fergeteges buli. Késő estig táncikáltunk. Igen jó volt a hangulat.
Másnap volt a táborhely ismereti vetélkedő, ahol 10+1 fős csapatok indulhattak. Ez a verseny számunkra nem volt érdekes, mivel mi tavaly is itt nyaraltunk, ismertük a helyet, és végig csináltuk ezt a versenyt is.

A tábor vezetői minden napra szerveztek nekünk programokat – többet is. Válogathattunk közülük, de akik nem találtak kedvükre valót, azok mehettek a partra – persze felügyelettel.

Kedden voltak különböző ügyességi vetélkedők délelőtt és délután, de mi inkább fürödni mentünk. Ezen a napon volt még este a Rock színház előadása éjszaka pedig a bátorság próba (22:00-2:00 óráig). Ez is szórakoztató műsor volt. Egy kijelölt utat kellett végigjárni, ott bohócnak, boszorkánynak meg szörnyeknek beöltözött emberek próbálták ijesztgetni a gyerekeket különbféle trükkökkel, ami hol ¨bejött¨, hol nem. Néhányan megijedtek a saját árnyékuktól is, például egy tűzoltó szerelvény ládától, vagy egy hasra esett társuktól rezeltek be. A bátrabbak pedig visszaijesztettek, és a bohóc futva menekült előlük.
Szerdán Tábori Olimpiát rendeztek nekünk, ahol 10+1 fős csapatokban mérhették össze erejüket és ügyességüket a táborozók. Volt benne váltófutás, foci bajnokság és még sok más érdekes sport.

Akinek nem volt kedve sportolni, az tornáztathatta az agyát egy természettudományi vetélkedőn.
Csütörtökön a táborozók KI MIT TUD –on mérhették össze művészi képességeiket. 
Ahogy bulival kezdtük, bulival is fejeztük be az üdülést. Utolsóként búcsúesten mulattunk. Késő estig táncoltunk együtt diákok és segítők.

   Pénteken fájó szívvel vettünk búcsút a tábortól, régi és új barátainktól. Nagyon gyorsan elszállt ez a hat nap. Rövid volt, de rengeteg élménnyel lettünk gazdagabbak. Nagyon élveztük minden nap a fürdést a Balatonban, még a fülünkbe cseng a Tábordal, amivel reggelente ébresztettek bennünket. Nagyon jól éreztük magunkat, remélem még máskor is lesz alkalmunk ide visszajönni.
Köszönjük a szervezőnek, Klári néninek és segítőinek, Ági, Mariann néninek, Peti bácsinak és Szofinak a csodás egy hetes táborozást!

                                                                               Régi Ákos 
