Iskolai látogatás

Az „Iskolába hívogató program” február 19-én folytatódott a leendő első osztályos nebulók számára. Az alsó tagozatos tanító nénik karöltve próbáltak ízelítőt adni szülőknek és gyermekeknek egyaránt az iskolai élet mindennapjairól. 
A „sulis nap” reggel 8-kor kezdődött Zita néni és a negyedikes diákok kedves invitálásával az ének teremben. A gyerekek egy órát töltöttek el zenés játékokkal, még mi szülők az első osztályosokat látogattuk meg. Klári nénivel különböző nyelvi feladatokat végeztek. Gyönyörűen olvastak szótagolva, csoportosítottak képeket szavakkal, nagyszerűen sikerült a memória játék, hogy csak néhányat említsünk a sok feladat közül. A jó megoldásokért mosolygós kártya volt a jutalom. Jó hangulatú, felszabadult tanórát láthattunk és csodálattal töltött el bennünket az a tudás és fejlődés, amit fél év alatt elértek az apróságok.

9 órától gyermekeink Nelli nénivel ügyességi játékokat, sorversenyeket és labdajátékokat játszottak a tornateremben a 3. órában bekapcsolódtak hozzájuk a negyedikesek is. Együtt játszottak, versenyeztek. Vidáman telt el a délelőtt.

Bennünket a 2. órában Zita néni várt a negyedikesekkel, ahol egy komplex tanórát láthattunk és megtapasztaltuk, hogy négy év elteltével hova jutnak el az alsó tagozatban.

Az utolsó órában Keszte Jánosné az iskola vezetője és Vargáné Gáspár Zita a leendő 1. osztályos tanítónő korrekt tájékoztatót tartott az iskolában folyó munkáról és a beiratkozásról. A felmerült kérdéseinkre válaszoltak.

A délelőtt végén gyermekeink jókedvűen, kicsit fáradtan, a szülők élményekben gazdagon fejezték be a látogatást.

Hálásan köszönjük a lehetőséget, hogy betekinthettünk az iskolában folyó magas színvonalú tanítási és nevelési munkába!
Nagycsoportos szülők

