IZLAND egy szigetország az Atlanti-óceán északi részén, Grönland és Skócia között.
Fővárosa: Reykjavík
Területe: 100 000 km2  
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A szigeten 140 vulkán van, de a kráterek száma meghaladja az ezret. 26 vulkán – némelyik időszakosan – jelenleg is működik. Legismertebb vulkánja az 1491 m magas Hekla. 
Izlandon rengeteg gejzír található (a szó maga is izlandi eredetű), a geotermikus energia könnyen hozzáférhető, így a meleg víz és a fűtés rendkívül olcsó.
Izlandon nincsenek hosszabb folyók, mert a sziget belseje száraz és hideg. A délnyugati országrészben, ahol a lakosság is tömörül, van néhány bővizű patak és látványos vízesések.

Északi fekvése ellenére a sziget éghajlata az Észak-atlanti-áramlás mérséklő hatása miatt kevésbe zord.
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   Eyjafjöll izlandi tűzhányó                                           Gejzír
Az izlandi nép magában hordja a skandinávok sok pozitívumát: a legtöbb ember megbízható, nyájas és mindenekelőtt korrekt. A skandináv országokban a legkisebb a korrupció az egész világon; általános a törvény tisztelete. Nem jellemző a borravaló, ha mégis adunk, nagyon megköszönik. Minimális a bűnözés, szinte teljes biztonságban érezheti magát az utazó, kevés helyen van ez így manapság.

Az izlandi ábécé, amely 32 betűből áll:

· A, Á, B, D, Ð, E, É, F, G, H, I, Í, J, K, L, M, N, O, Ó, P, R, S, T, U, Ú, V, X, Y, Ý, Þ, Æ, Ö

· a, á, b, d, ð, e, é, f, g, h, i, í, j, k, l, m, n, o, ó, p, r, s, t, u, ú, v, x, y, ý, þ, æ, ö

